
Z A P I S N I K 
 
 
15. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je bila v torek, 23. decembra 2003 
ob 16.00 uri v sejni dvorani Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5. 
 
Sejo je na podlagi 33. člena Zakona o lokalni samoupravi, 20. člena Statuta Mestne občine Slovenj 
Gradec in 21. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Matjaž 
Zanoškar, ki jo je tudi vodil. 
 
Seji je prisostvovalo 25 članov občinskega sveta: Camlek Aleksander, Cehner Jože, Čevnik Marko, 
Gačnik Ivan, Jeromel Jože, Jus Vanja, Kamnik Alojz, Klančnik Bernarda, Kolar R. Niko, Kutin 
Bogdan, Logar Jože, Marhat Stanislav, Mavsar Milan, Naglič Albin, Paradiž Boštjan, Pogačnik Brane, 
Praprotnik Ana, Presečnik Ladislav, Rožič Robert, Slemenik Peter, Šmon Metka, Šumečnik Jurij, 
Tamše Stanka, Turičnik Edvard in Vrabič Jože.   
 
Seji so prisostvovali tudi: župan Matjaž Zanoškar, mag. Ksandi Javornik, direktor občinske uprave,  
Edvard Pušnik, direktor Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec, Lidija Požgan, vodja Oddelka 
za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo, gospodarjenje s premoženjem in promet, Jože Fras, 
vodja Oddelka za urejanje prostora in varstvo okolja, Špela Pruš, strokovna sodelavka Referata za 
družbene dejavnosti, Ivan Uršnik - za prenos seje po KTV in Tatjana Špalir za zapisnik. 
 
Župan je na podlagi seznama ugotovil, da je svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom.  
 
 
Nato je prebral predlagani dnevni red. V nadaljevanju se je opravičil, ker strokovna sodelavka zaradi 
časovne stiske ni uspela napisati zapisnika zadnje seje občinskega sveta. Dejal je, da ga bodo svetniki 
obravnavali na naslednji seji občinskega sveta.  
 
 
Svetniki so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in soglasno sprejeli  
 
 

s k l e p : (št.1) 
 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec za 15. sejo Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec določi naslednji  
 
d n e v n i  r e d : 
 
1. Predlog Poslovnega načrta Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec; 
2. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 

zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec; 
3. Osnutek Odloka o ustanovitvi Knjižnice Ksaverja Meška; 
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta "Ct1- južni vstop 2" v Slovenj 

Gradcu; 
5. Predlogi Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne 

občine Slovenj Gradec; 
a) Predlog Sklepa za imenovanje Komisije za podelitev Bernekerjevih priznanj; 
b) Predlog Sklepa za imenovanje Komisije za podelitev Vrunčevih priznanj; 

6. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
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AD 1 
Predlog Poslovnega načrta Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec; 
 
Uvodno obrazložitev je podal Edvard Pušnik, ki je povedal, da je osnova za izdelavo poslovnega 
načrta za leto 2004 analiza rezultatov za obdobje januar september 2003 in ocena rezultatov 
poslovanja za celotno leto 2003. Pri izdelavi plana so upoštevali poznane trende in predvidevanja 
glede inflacije za prihodnje leto ter z upravama obeh občin usklajene stroške za posamezne dejavnosti. 
V nadaljevanju je posamezna področja dela podjetja podrobneje predstavil. Predlagal je, da v skladu s 
statutom podjetja, občinski svet k predlogu poslovnega načrta poda soglasje.   
 
Bogdan Kutin je kot predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe povedal, da so 
člani odbora predlog poslovnega načrta zelo pozitivno ocenili. Predvsem so izrazili zadovoljstvo, da le 
ta izkazuje pozitiven poslovni rezultat brez večjih podražitev komunalnih storitev. Pohvalo so izrazili 
tudi glede priprave investicijskega načrta v prihodnjem letu. Člani odbora občinskemu svetu 
predlagajo, da k predlogu poslovnega načrta poda pozitivno soglasje. 
 
Župan je svetnike povabil k razpravi. 
 
Ivan Gačnik je v predlogu poslovnega načrta zasledil, da bodo za stanovanja sklepali nove najemne 
pogodbe. Postavil je vprašanje, ali bodo nove najemne pogodbe tudi za najemnike garaž. 
 
Edvard Pušnik je pojasnil, da se bodo nove pogodbe sklepale v skladu z določili novega 
Stanovanjskega zakona. To pa ne pomeni, da so garaže na razpolago v tem smislu,  da bi lahko nekdo 
drug sklenil pogodbo za konkretno garažo. 
 
Ivan Gačnik je ugotavljal, da so se najemna razmerja pri garažah spremenila. Kot primer je navedel, 
da najemnik umre in garažo nato uporabljajo sorodniki oziroma tisti, ki kupi stanovanje. V zvezi s tem 
je predlagal, da pri sklepanju novih pogodb le ti garaže obdržijo in ne gredo na novi razpis. Na to so ga 
opozorili občani, saj je v Slovenj Gradcu kar nekaj takšnih primerov. 
 
Župan je povedal, da se garaže oddajajo po prioritetnem vrstnem redu. Komisija je na podlagi 
kriterijev ocenila vloge prosilcev in seznam le teh je zelo dolg.  
 
Stanislav Marhat je postavil vprašanje, ali so načrtovana finančna sredstva za odškodnino občanom, 
ki živijo v neposredni bližini odlagališča komunalnih odpadkov. Nato je vprašal, kdaj je predvideno 
asfaltiranje ceste na omenjeno odlagališče. Opozoril je, da je cesta, ki je bila zgrajena pred kratkim še 
vedno v makadamu in predlagal čimprejšnje asfaltiranje.  
 
Edvard Pušnik je odgovoril, da Javno komunalno podjetje nima načrtovanih finančnih sredstev za 
odškodnine. Tamkajšnji krajani so toliko oddaljeni, da le ta ni potrebna. Strinjal se je s predhodnikom, 
da je cesto potrebno asfaltirati, vendar o tem podjetje ne odloča. Vsekakor pa bodo pri asfaltiranju 
sodelovali. 
  
Ker razprave ni bilo več, je župan predlagal glasovanje.  
 
Svetniki so  s o g l a s n o  sprejeli 
 
 

s k l e p : (št.1.1 - 196) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Poslovnega načrta Javnega 
komunalnega podjetja Slovenj Gradec za leto 2004 v predloženem besedilu. 
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AD 2 
Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec; 
 
Lidija Požgan je uvodoma povedala, da naj bi nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča 
predvidoma čez dve leti zamenjal davek na nepremičnine, zato Ministrstvo za finance in Ministrstvo 
za okolje in prostor posvečata posebno pozornost NUSZ. Na posvetu županov dne, 18.11.2003 so 
predstavili nov izračun, ki je bil za Mestno občino Slovenj Gradec zelo neugoden in kasneje tudi ni bil 
sprejet, vendar je mogoče iz tega sklepati, da bo na tem področju v prihodnosti prišlo do večjih 
sprememb. Poudarjeno je bilo, da morajo občine novelirati odloke ter spremembe in dopolnitve še v 
letu 2003 sprejeti na občinskem svetu in jih objaviti v uradnem listu. Nadalje je povedala, da je v 
spremembah in dopolnitvah odloka predlagana dodatna oprostitev za zavezance, ki vlagajo finančna 
sredstva v zunanjo ureditev objektov in pri katerih se za dovoljenje za poseg zahteva soglasje oziroma 
smernice spomeniškega varstva. Bistveno spremembo pa pomeni dodatna obremenitev tistih 
dejavnosti, kjer se upoštevajo izjemne ugodnosti v zvezi z ustvarjanjem dobička v gospodarskih 
dejavnostih. Nato je predstavila primerjavo podatkov o vrednosti točke po posameznih dejavnostih. 
Povedala je še, da bodo s predvidenim dvigom vrednosti točke za prikazane dejavnosti v letu 2004 v 
primeru 100 % izterljivosti, pobrali približno 10 mio sit več finančnih sredstev. 
 
Bogdan Kutin je svetnike seznanil, da so člani Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe 
obravnavali osnutek odloka in se predlaganimi spremembami in dopolnitvami načelno strinjajo. 
Občinskemu svetu predlagajo, da osnutek odloka v predloženem besedilu sprejme. 
 
Župan je spremembe in dopolnitve osnutka v kratkem dodatno pojasnil. Posebej je poudaril, da če le 
te želijo uveljavljati v letu 2004, morajo biti sprejete in objavljene v uradnem listu še v letu 2003. 
 
Nato je odprl razpravo. 
 
Stanislav Marhat je ugotavljal, da se v tretje območje uvrščajo stavbna zemljišča, ki so opremljena 
vsaj z vodovodom, električnim omrežjem in cesto. Želel je pojasnilo ali bodo zavezanci vsi občani, 
tudi tisti na podeželju, ki niso priključeni na javni vodovod in so si ga zgradili sami, prav tako imajo 
cesto v makadamski izvedbi. 
 
Lidija Požgan je pojasnila, da zavezance za plačilo določa zakon, ki striktno govori, da so to tisti, ki 
imajo zemljišča opremljena z vodovodom, elektriko in cesto. To pa ne pomeni, da bodo vsi zavezanci 
plačevali enako. Za posamezno vrsto komunalne infrastrukture je različno točkovanje glede na vrsto 
opremljenosti. Zahteva finančnega ministrstva pa je, da so zavezanci za plačilo vsi občani. 
 
Robert Rožič je v imenu svetniške skupine SDS dejal, da je odlok pripravljen zelo korektno. Nato je 
glede na nezasedene poslovne prostore v mestnem jedru pozval občino, da s svojim premoženjem 
dobro gospodari. Ker ima občina le teh v mestnem jedru kar precej je predlagal, da občina z njimi 
prične razpolagati v smislu dobrega gospodarja. 
 
Edvard Turičnik je menil, da bo povišanje precej visoko, sploh pa dodaten strošek za tiste, ki do 
sedaj niso bili zavezanci. Dejal je, da so marsikje občani asfalt sofinancirali, sedaj pa bodo kaznovani s 
plačilom. Menil je, da bi ti bilo potrebno upoštevati. Nadalje je ugotavljal, da med vrste opremljenosti 
spada tudi telefon. Stroške gradnje telefonskega omrežja so morali občani poravnati sami in sedaj 
bodo za to še finančno obremenjeni. Opozoril je, da veliko občanov živi na robu preživetja in 
predlagal, da se plačilo oprosti vsem, ki imajo mesečne prihodke nižje od 100.000 sit.  
 
Župan je pojasnil, da se točka ne povišuje za vse, temveč le točno določenim dejavnostim. Predvsem 
pa je pomembno, da vzpostavijo evidenco zavezancev, ki sedaj ni popolna.  
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Aleksander Camlek je izrekel pohvalo, da je gradivo izredno dobro pripravljeno in daje odgovor na 
vsa vprašanja in dileme. Tako bo tudi odločanje o tem veliko lažje. Predlagal je, da strokovne službe 
tudi v bodoče pripravljajo tako kvalitetna gradiva. Strinjal se je, da je treba narediti evidence. Glede na 
to, da je župan v uvodni obrazložitvi omenil, da bi bila potrebna nova zaposlitev na tem področju, je 
izrazil dilemo, da je to res potrebno.  
 
Župan je odgovoril, da zaposlitev novega sodelavca za to področje ni načrtovana, to je omenil 
predvsem zaradi oblice dela, ki ga bo novi odlok prinesel.  
 
Lidija Požgan je ponovno v kratkem predstavila zavezance za plačilo nadomestila in predvideno 
točkovanje glede na vrsto opremljenosti.  
 
Ker razprave ni bilo več, je župan predlagal glasovanje. Svetniki so  s o g l a s n o sprejeli naslednje 
sklepe: 
 

s k l e p : (št. 2.1 - 197) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec v predloženem 
besedilu. 
 
 

s k l e p : (št.2.2 - 198) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da se osnutek Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec 
prekvalificira v predlog. 
 
 

s k l e p : (št.2.3 - 199) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec v predloženem 
besedilu. 
 
 

s k l e p : (št.2.4 - 200) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Mestni občini Slovenj Gradec - uradno 
prečiščeno besedilo v predloženem besedilu. 
 
 
 
AD 3 
Osnutek Odloka o ustanovitvi Knjižnice Ksaverja Meška; 
 
Uvodno obrazložitev je podala Špela Pruš, ki je svetnike seznanila, da je novi odlok pripravljen 
zaradi uskladitve ustanoviteljskih pravic in obveznosti z novo zakonodajo na področju kulture. Glede 
na to, da je za področje knjižnične dejavnosti sprejet tudi področni zakon Zakon o knjižničarstvu, je 
zaradi večje preglednosti pripravljen ustanovitveni akt kot nov dokument. V predlaganem osnutku se 
ne posega v do sedaj dogovorjene ustanoviteljske pravice in v organizacijsko obliko delovanja 
knjižnice. Dopolnjene ali spremenjene so določbe o poslanstvu in zgodovini knjižnice, klasifikacija 
osnovne dejavnosti, o pristojnostih in odgovornostih organov zavoda in predeljeno premoženje 
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ustanoviteljic, ki ga upravlja knjižnica. V nadaljevanju je predlagane spremembe podrobneje 
predstavila. Nato je opomnila, da so svetniki tik pred sejo na mizo prejeli predlog koordinatorke za 
enake možnosti žensk in moških, ki ugotavlja, da osnutek ni usklajen z Zakonom o enakih možnosti 
moških in žensk. Dejala je, da ga bo v fazi predloga v tem smislu potrebno popraviti. Svetnike je še 
seznanila, da je občinski svet Občine Mislinja predlog odloka že sprejel. 
 
Župan je predlog koordinatorke za enake možnosti žensk in moških dodatno pojasnil. Dejal je, da 
bodo določila omenjenega zakona v predlogu odloka upoštevna. Svetnike je seznanil, da je Mestna 
občina Slovenj Gradec prva občina v Sloveniji, ki temu zakonu sledi in je v ta namen imenoval tudi 
koordinatorko.  
 
V razpravi je Brane Pogačnik želel pojasnilo, zakaj predstavnika uporabnikov v imenovanje 
občinskemu svetu predlaga direktor knjižnice.  
 
Špela Pruš je dejala, da je to v skladu z zakonodajo. Pri pripravi predloga mora direktor javnega 
zavoda upoštevati zastopanost zainteresirane javnosti iz vseh okolij, kjer deluje knjižnica s svojimi 
enotami.  
 
Robert Rožič je ugotavljal, da je svet zavoda najvišji organ, ki med drugim tudi spremlja in nadzira 
delo direktorja. Zato je izrazil dilemo, da le ta pripravi predlog za imenovanje  predstavnika 
uporabnikov, ki ga potem nadzira.  
 
Župan je zagotovil, da bodo podano pripombo strokovne službe ponovno proučile in ker razprave ni 
bilo več, je predlagal glasovanje. Svetniki so  s o g l a s n o  sprejeli 
 

s k l e p : (št. 3.1 - 201) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Knjižnica Ksaverja Meška Slovenj Gradec v predloženem besedilu, skupaj s pripombami iz razprave. 
 
 
AD 4 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta "Ct1- južni vstop 2" v 
Slovenj Gradcu; 
 
Jože Fras je svetnike uvodoma opomnil, da so jim že pri predstavitvi priprave sprememb naslovnega 
prostorsko izvedbenega akta bile le te podrobno predstavljene. V nadaljevanju jih je ponovno naštel in 
povedal, da je spremembe pripravila načrtovalska organizacija. Pričujoče spremembe in dopolnitve so 
kvalitetno izhodišče za realizacijo obcestnega prostora ob Ronkovi ulici med reko Mislinjo in mestno 
obvoznico v doglednem času. Zato je menil, da je pripravljeno gradivo dobra strokovna podlaga za 
javno razgrnitev. 
 
 
Svetniki so brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.4.1 - 202) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec ugotavlja, da je prostorsko izvedbeni načrt skladen s 
prostorskimi planskimi izhodišči in programom priprave prostorsko izvedbenih aktov. 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sklene, da se predlog Odloka o zazidalnem načrtu "Ct 1 - 
Južni vstop2" v predloženem besedilu z grafičnimi prilogami javno razgrne. Ta sklep se objavi v 
Uradnem listu Republike Slovenije. 
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AD 5 
Predlogi Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne 
občine Slovenj Gradec; 
a) Predlog Sklepa za imenovanje Komisije za podelitev Bernekerjevih priznanj; 
b) Predlog Sklepa za imenovanje Komisije za podelitev Vrunčevih priznanj; 
 
Aleksander Camlek, predsednik komisije je svetnike najprej opomnil, da so na prejšnji seji sprejeli 
sklep o ustanovitvi Komisije za podelitev Bernekerjevih priznanj in sklep o ustanovitvi Komisije za 
podelitev Vrunčevih priznanj. V nadaljevanju jih je seznanil s sestavo le teh in predstavil predloge za 
imenovanje omenjenih komisij. 
 
 
Svetniki so brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli naslednja sklepa: 
 

s k l e p : (št.5.1-203) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Komisijo za podelitev Bernekerjevih priznanj pri 
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec v naslednji sestavi: 
1. Helena HORVAT, Legenska c. 14, 2380 Slovenj Gradec 
2. Liza KRPAČ, Legen 28, 2380 Slovenj Gradec 
3. Brigita RAJŠTER, Gmajna 18/d, Slovenj Gradec 
4. Milena ZLATAR,  Koroška galerija likovnih umetnosti, Glavni trg 24, Slovenj Gradec 
5. Andrej MAKUC, Selovec 62, 2370 Dravograd 
6. Tomaž PRIMOŽIČ,  Pod gradom 6, 2380 Slovenj Gradec 
7. Jože VRABIČ, Meškova 18, 2380 Slovenj Gradec 
Komisija za podelitev Bernekerjevih priznanj opravlja naloge v skladu z Odlokom o priznanjih Mestne 
občine Slovenj Gradec (Ur.l. RS,  št 112/2003). 
Člani komisije izvolijo izmed sebe predsednika Komisije za podelitev Bernekerjevih priznanj. 
 
 

s k l e p : (št.5.2-204) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Komisijo za podelitev Vrunčevih priznanj pri 
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec v naslednji sestavi: 
1. Danica DOLER ŠVAB, Šolski center Slovenj Gradec  
2. Marija ROTOVNIK, Šolski center Slovenj Gradec 
3. Irena PIJOVNIK, Podgorje, Vzgojno varstveni zavod Slovenj Gradec 
4. Ingrid MOČNIK,  Prva osnovna šola Slovenj Gradec 
5. Franček LASBAHER, prof.,  Zavod Republike Slovenije za šolstvo 
6. Branko ČEPIN, Glasbena šola Slovenj Gradec 
7. Bernarda KLAČNIK,  predstavnica Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec 
Komisija za podelitev Vrunčevih priznanj opravlja naloge v skladu z Odlokom o priznanjih Mestne 
občine Slovenj Gradec (Ur.l. RS,  št 112/2003. 
Člani komisije izvolijo izmed sebe predsednika Komisije za podelitev Vrunčevih priznanj. 
 
 
AD 6 
Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
 
Jože Vrabič je opozoril, da je v zadnjem času na Meškovi ulici precej težav zaradi parkiranja. Pri hiši 
dr. Ljube Prener vozniki parkirajo vozila, očitno predvsem tisti, ki ne vedo, da tam ni parkirno mesto. 
Stanovalci predlagajo, da se postavi stebriček, katerega so pripravljeni tudi sofinancirati. Predlagal je, 
da strokovne službe mestne občine poiščejo rešitev. 
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Robert Rožič je dejal, da je prijetno presenečen, ker je občinska uprava izdala glasnik. Izrekel je 
pohvalo vsem, ki so pri pripravi sodelovali in predlagal, da se glasilo izdaja tudi v bodoče.  Na tak 
način se z delom  tako občinskega sveta kot občinske uprave seznanijo vsi občani. V nadaljevanju pa 
se je dotaknil kabelske televizije in predlagal, da distributerja Elektro Turnška povabijo na sejo 
občinskega sveta, kjer bo odgovarjal na vprašanja, ki bi jih svetniki pripravili skupaj s strokovnimi 
delavci. 
 
Župan je povedal, da v občinski upravi želijo glasilo izdajati vsake štiri mesece in s tem občanke in 
občane obveščati o delu občinskega sveta in občinske uprave. 
 
Alojz Kamnik je opomnil, da je na prejšnji seji v imenu občanov postavil vprašanje glede strelišča 
Žančani. Od upravljalca strelišča, to je od Lovske družine Slovenj Gradec je prejel odgovor, ki ga je v 
nadaljevanju tudi prebral. 
 
Edvard Turičnik je povedal, da je pred nekaj dnevi imel sestanek Svet za preventivo in varnost v 
cestnem prometu. Sestanek je bil slabo obiskan in tudi sam se je opravičil, ker se ga ni utegnil 
udeležiti. Menil je, da bi se vabljeni sestanka morali udeležiti, saj vsi vedo, kakšna je prometna varnost 
v tej občini. Na sestanku so obravnavali elaborat, v katerem pa pogreša finančni prikaz predvidenih 
dejavnosti. Povedal je, da v programu pogreša nekatere investicije in jih omenil.  Nato je občankam in 
občanom zaželel veliko sreče in zdravja v prihajajočem novem letu.  
 
Milan Mavsar je kot predsednik omenjenega sveta povedal, da je bilo za sestanek poslanih preko 
trideset vabil, vendar je bila udeležba zelo slaba. Obravnavali so delovno gradivo nacionalnega 
programa o varnosti v cestnem prometu in nanj podali pripombe. Dejal je, da je delovno gradivo 
potrebno uskladiti tudi z strateškim razvojnim programom mestne občine in ga pripraviti v taki obliki, 
kot je potrebno. Povedal je še, da so pri pripravi programa upoštevali tudi razpoložljiva finančna 
sredstva in so zato v program zapisali le predloge, ki jih bo možno uresničiti. 
 
Boštjan Paradiž je opomnil, da so svetniki na mize prejeli pismo Nogometnega kluba Slovenj 
Gradec. Izpostavil je njihov pereč problem, to je ureditev pomožnega igrišča. Ker le tega zaradi 
pomanjkanja sredstev ni možno urediti, je predlagal, da se uredi rezervni poligon za treninge. Menil je, 
da bi jim morali pomagati tudi pri vzdrževanju nogometnega stadiona in ga spraviti na nivo, ki se 
zahteva za priprave. Slovenj Gradec ima velike možnosti, da bi tu potekale priprave za celo regijo, 
hkrati pa ima interes za priprave tudi Nogometna zveza Slovenije. Problem pa je, da v Slovenj Gradcu 
ni zagotovljena infrastruktura. Nogometni klub ne zahteva pomožnega igrišča, ampak vsaj vadbeno 
površino. Menil je, da bi lahko temu prisluhnili, saj je to tudi priložnost za športni turizem.  
 
 
Župan je nato vsem občanom in občankam zaželel prijetne praznike in veliko sreče v prihajajočem 
novem letu. 
 
 
Sejo je zaključil ob 18.00 uri. 
 
 
 
 
 
   DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE                                 ŽUPAN MESTNE OBČINE 
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                SLOVENJ GRADEC 
            KSANDI JAVORNIK                                                   MATJAŽ ZANOŠKAR 
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